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3an. 1 okaxkere 110 WHIYKIUS, U

T(n) :2T<%) +1 (1)
T(1) =0(1)

nMa pemenue T(n) = O(n).
Peinienne:

Yacr I: [Jokasarencrso, ye T(n) = O(n). la gomycHeM, Ue CbINECTBYBAT MOJOKUTEHI KOHCTAHTA b U C 1
HIKAKBO M, TAKOBA Y€ 33 BCUYKU N > T,

Tm)<cen-—>
ChbrytacHO MHYKIMOHHOTO MPEJIITOI0KEHNUE,
T(n) §2(c%—b) 1

=cn—2b+1
<cn-—> 3a BCAKO b takopa ue —b+1<0 & b >1

Part II: /lokasarenctso, e T(n) = Q(n). a gomycHem, de CbIECTBYBa MOJOXKUTETHA KOHCTaHTa d 1
HIKAKBO N1, TAKWBA Y€ 33 BCUYIKU T > M7,

Tn) > dn
ChbrytacHO MHYKIMOHHOTO MPEJIITOI0KEHNUE,

T(n) > 2 (d%) 1

=dn+1
>dn
O
Bag. 2 Hajen e macus or nesu duchaa All, ..., n]. [Ipejjoxere KOJIKOTO € Bb3MOKHO 10-0bp3 a/rOpUuTbM,

KoiiTo m3pexkaa “/la” ako FidjIk: 1 <1< j < k < n, rakusa e Ali] + Afj] + Alk] = 0, u “He” B nporusen
ciy4aii. [laiire xpamxa 060CHOBKA Ha KOPEKTHOCTTA Ha aJFOPUTHMA M KarkKeTe KAKBa € CJI02KHOCTTA My IIO
BpeMe.

Peienne:
sort(S);
for i=1 to n-2 do
a = S[il;
k = i+1;
1l =n;
while (k<1) do
b = S[k];
c = S[11;

if (atb+c == 0) then
output a, b, c;
exit;

else if (atb+c > 0) then
1=1-1;

else
k=k + 1;

end

end
end



